

正誤表

4 ページ目 上段：処理料金について 中段：改定後（税込）料金について

誤	正
1200 円	1220 円
10 kg までを増すごとに 120 円	10 kg までを増すごとに 122 円
267 円	271 円

9 ページ 中段：徳島市内の機密文書の処理を行っている主な業者 業者名列 3 行目

誤	正
(有) ナルト紙料センター	ナルト紙料 (株)

11 ページ 下段：徳島市一般廃棄物再生利用業（剪定木、刈草等再生活用）指定業者
電話番号列 7 行目

誤	正
645-0619	645-0169